СОВЕТ БАКРЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

«15» марта 2019 года

N 133

О внесении изменений в Генеральный план Бакрчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 20 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и Градостроительным кодексом Российской Федерации Совет Бакрчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан р е ш и л :

- 1.Внести Генеральный Бакрчинского план сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденной решением Совета Бакрчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан №71 от 9 декабря 2016 года «Об утверждении Генерального плана Бакрчинского сельского поселения района Республики Апастовского муниципального Татарстан» следующие изменения:
- 1.1. В таблице 3.5 слова "садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений граждан" заменить словами "ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд".
- 2.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и специальных информационных стендах в соответствии с порядком, определенным Уставом Бакрчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан.
- 3.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Бакрчинского сельского поселения.

Глава Бакрчинского сельского поселения

/Ф.Х.Валиев /